
《高等数学（一）》全真押题试卷（四）

一、单项选择题(共10题，合计40分)
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A. 凹
B. 凸
C. 凹凸性不可确定
D. 单调减少

[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为利用二阶导数符号判定曲线的凹凸性．
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A. 1
B. [image: image4.png]



C. [image: image5.png]



D. 1n 2

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为定积分运算 
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设函数f(x)＝2sinx，则f'(x)等于（　　）．
A. 2sinx
B. 2cosx
C. －2sinx
D. －2cosx

[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为导数的运算．
f(x)＝2sin x，
f'(x)＝2(sinx)'≈2cos x．
可知应选B．
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为二次积分为（　　）． 

A. 
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[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为将二重积分化为极坐标系下的二次积分．
由于在极坐标系下积分区域D可以表示为
故知应选A．
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下列命题中正确的有（　　）．
A.[image: image11.jpg]M w, e, S v, R MBIS (u, + 0,) TR






B.[image: image12.jpg]RS u, WK,
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[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为级数的性质．
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 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140613/20140613172347_7459.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image16.jpg]AR S (u, +0,) BEBH

gzm_ymi(u, +r,) BERM

PR 2 T 1 u, B






可知应选B．通常可以将其作为判定级数发散的充分条件使用．  
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A.[image: image18.jpg]




B.[image: image19.jpg]




C.[image: image20.jpg]




D. [image: image21.jpg]



[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为牛顿一莱布尼茨公式和定积分的换元法.
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因此选D． 
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下列关系式正确的是（　　）．
A.[image: image24.png]




B.[image: image25.png]




C.[image: image26.png]




D. [image: image27.png]



[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为定积分的对称性．
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A.[image: image33.jpg]—r
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B.[image: image34.jpg]Y

cos” (xy)





C.[image: image35.jpg]J1=(xy)?





D. [image: image36.jpg]1+(xy)?




[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为偏导数运算．
由于z＝tan(xy)，因此
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可知应选B． 
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设y＝sin(x-2)，则dy＝（　）．
A. －cosxdx
B. cosxdX
C. －cos(x－2)dx
D. cos(x－2)dx

[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为微分运算． 

[image: image38.png]
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可知应选D．
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A.[image: image41.jpg]




B. e
C. e2
D. 1

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为重要极限公式．
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二、填空题(共10题，合计40分)
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[正确答案] 

本题考查的知识点为二元函数的偏导数．

 

[image: image46.png]
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本题分值：4分

试题解析:
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[正确答案][image: image49.jpg](1 +x2)cosx — 2xsin x

dx.

(1 +x°)°




【解析】本题考查的知识点为微分的四则运算．
注意若u，v可微，则
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本题分值：4分

试题解析:
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[正确答案] 

 

[image: image52.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140613/20140613174931_9601.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image53.jpg]



本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为二元函数的偏导数．
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[正确答案]】(－1，1)． 

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为求幂级数的收敛区间． 
所给级数为不缺项情形． 
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 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605203131_6359.png" \* MERGEFORMATINET [image: image60.png]RELTE SRS 1, B )






(－1，1)． 
注《考试大纲》中指出，收敛区间为(－R，R)，不包括端点． 
本题－些考生填1，这是误将收敛区间看作收敛半径，多数是由于考试时过于紧张而导致的错误． 
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[正确答案]1

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为二元函数的极值．

[image: image62.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140613/20140613174924_8508.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image63.jpg]




可知点(0，0)为z的极小值点，极小值为1． 
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[正确答案][image: image65.png]



本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为初等函数的求导运算． 
本题需利用导数的四则运算法则求解． 
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 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605195409_5028.png" \* MERGEFORMATINET [image: image67.png](2" +sin2) =(2')" +(sin2)’
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本题中常见的错误有 

[image: image68.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605195424_5061.png" \* MERGEFORMATINET [image: image69.png]2) '=cos 2.





这是由于误将sin 2认作sinx，事实上sin 2为－个常数，而常数的导数为0，即 

[image: image70.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605195439_2261.png" \* MERGEFORMATINET [image: image71.png]iMndl =i
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请考生注意，不论以什么函数形式出现，只要是常数，它的导数必定为0． 
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[正确答案][image: image73.png]



本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为二重积分的直角坐标与极坐标转化问题．
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[正确答案]2

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为二阶导数的运算．

[image: image77.jpg]f(x)=(s")" =2x,
(%) =20  =2.
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[正确答案]1/2

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为计算二重积分． 
其积分区域如图1—1阴影区域所示． 
可利用二重积分的几何意义或将二重积分化为二次积分解之． 
解法1 

[image: image79.png]
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[image: image81.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605195815_5813.png" \* MERGEFORMATINET [image: image82.png]S BB W [ asay






解法2化为先对y积分，后对x积分的二次积分． 
作平行于y轴的直线与区域D相交，沿Y轴正向看，人口曲线为y＝x，作为积分下限；出口曲线为y＝1，作为积分上限，因此 
x≤y≤1． 
区域D在x轴上的投影最小值为x＝0，最大值为x＝1，因此 
0≤x≤1． 
可得知 

[image: image83.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605195836_0054.png" \* MERGEFORMATINET [image: image84.png]Jdedy:JdeJ’:dy =f;ylidx =j;(| - %) da
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解法3化为先对x积分，后对y积分的二次积分． 
作平行于x轴的直线与区域D相交，沿x轴正向看，入口曲线为x＝0，作为积分下限；出口曲线为x＝y，作为积分上限，因此 
0≤x≤y． 
区域D在y轴上投影的最小值为y＝0，最大值为y＝1，因此 
0≤y≤1． 
可得知 

[image: image85.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605195850_5861.png" \* MERGEFORMATINET [image: image86.png]
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[image: image87.png]BLBRE y=2" +sin x W) dy





[正确答案](2x+cosx)dx． 

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为微分运算．

[image: image88.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140606/20140606182704_4062.png" \* MERGEFORMATINET [image: image89.png]W& R dy=y'de Ty = (2 +sinx)
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三、解答题(共8题，合计70分)
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[正确答案] 

本题考查的知识点为二重积分的计算(极坐标系)．
利用极坐标，区域D可以表示为
0≤0≤π，0≤r≤2，

[image: image91.png]
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本题分值：8分

试题解析:

如果积分区域为圆域或圆的－部分，被积函数为f(x2＋y2)的二重积分，通常利用极坐标计算较方便．
使用极坐标计算二重积分时，要先将区域D的边界曲线化为极坐标下的方程表示，以确定出区域D的不等式表示式，再将积分化为二次积分．
本题考生中常见的错误为： 

[image: image93.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140606/20140606150415_2339.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image94.jpg]‘qu/xz + 5" dady =f:d9fzrdr,





被积函数中丢掉了r．这是将直角坐标系下的二重积分化为极坐标下的二次积分时常见的错误，考生务必要注意．  
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[image: image95.png]A [ (x - 1)%ds.




[正确答案] 

本题考查的知识点为定积分的计算． 

[image: image96.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605200409_1154.png" \* MERGEFORMATINET [image: image97.png][;Ax S0%= [ =D
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 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605200431_8837.png" \* MERGEFORMATINET [image: image99.png]



本题分值：8分

试题解析:
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[image: image100.jpg]T
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[正确答案] 

本题考查的知识点为定积分的换元积分法．

[image: image101.png]
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本题分值：9分

试题解析:
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[image: image103.jpg]By =y(x) AR Y -3xy +4 =1 BE, R dy.




[正确答案] 

本题考查的知识点为求隐函数的微分．
解法1将方程两端关于x求导，可得

[image: image104.jpg]A fift
)i

%
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解法2将方程两端求微分
[image: image105.jpg]2ydy - 3(ydx + xdy) + 3x dx =0,
Al %1%

2
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2y - 3x




本题分值：9分

试题解析:

若y＝y(x)由方程F(x，y)＝0确定，求dy常常有两种方法．
(1)将方程F(x，y)＝0直接求微分，然后解出dy．
(2)先由方程F(x，y)＝0求y'，再由dy＝y'dx得出微分dy． 
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[image: image106.png]el xSl
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[正确答案]
[image: image107.png]J’:/mdx =j;/(z)d, ‘J':ﬂxm(
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本题分值：9分

试题解析:

 
   
26
[image: image108.jpg]14 x)= BT x I REALHC




[正确答案] 

本题考查的知识点为将函数展开为x的幂级数．

[image: image109.jpg]



本题分值：9分

试题解析:

将函数展开为x的幂级数通常利用间接法．先将f(x)与标准展开式中的函数对照，以便确定使用相应的公式．如果f(x)可以经过恒等变形变为标准展开式中函数的和、差形式，则可以先变形．
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[正确答案][image: image113.jpg]



本题分值：9分

试题解析:

 
   
28将f(x)＝ln(1＋x2)展开为x的幂级数．

[正确答案] 

本题考查的知识点为将函数展开为幂级数． 

[image: image114.png]
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本题分值：9分

试题解析:

[image: image116.png]
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本题中考生出现的常见错误是对1n(1＋x2)关于x的幂级数不注明该级数的收敛区间，这是要扣分的。   
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